

# 紧急调货,正宗日照绿茶仍70元一斤

- 日照绿茶直销活动结束后,市民订购电话仍不停,想继续订购茶叶
- 经本报与厂家多次协商,再从原产地调来一批优质日照绿茶
- 本周五、周六、周日抢购,数量有限,预约热线:0533-6120599



夏日饮茶,清凉防暑。近日,本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动一经启动,就受到了社会各界的广泛关注,抢购热线一直响个不停,市民购买热情火爆,厂家提供的日照绿茶被抢购一空,但在活动结束后,仍有市民不断打来电话,希望订购。为此,本报与厂家多次协商,又从原产地紧急调配了一批保真日照绿茶,再惠淄博市民。订购热线:0533-6120599、3159007。地点:张店区人民西路16号齐鲁晚报今日淄博编辑部。

## 一期活动结束后 市民仍不停打来订购电话

“我的朋友从你们这买的绿茶,喝起来真心不错,能不能帮我订购15斤。”在我们日照绿茶销惠活动即将结束的时候,市民张先生打来电话,希望能帮他订购一些。张先生说:“我喝日照绿茶已经七八年了,虽说不上精通茶道,但真假还是能分辨出来的,你们卖的日照绿茶确实不错,而且也都是新茶。我本想买15斤回去留一部分自己喝,剩下的分给儿女和一些老邻居们,没想到却没有了”。言语中,张先生透露中一丝遗憾。本报一期日照绿茶销惠活动开始后,就不断有市民前来购茶。不少市民纷纷致电活动热线0533-6120599,咨询产品活动详情,工作人员接电话一

度接到手软,消费者表示,希望能够买到保真的品质日照绿茶。也有不少已经有购买计划的市民听说本报活动后,准备等到周末“大抢购”。这其中,不乏日照绿茶的“铁杆粉丝”。60多岁的市民胡先生告诉记者,他喝了十几年日照绿茶,对茶叶有一定研究,他这几天一直关注本报“正宗日照绿茶惠民”活动,据其介绍,自己平时喜欢喝日照绿茶,可担心买不到真货,为此,专门托朋友从日照带茶,久而久之,习惯了日照绿茶的口感,逢此机会,胡先生激动不已:“十几年的习惯,我能品出好坏日照绿茶,再说晚报这个牌子也不会糊弄人,信得过。”

## 厂家紧急调配正宗日照绿茶 满足市民需求

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受淄博消费者的好评和赞誉。一期活动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想

到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠淄博市民的茶叶正是具有这样的品质。”茶厂相关负责人介绍。正是因为如此的好品质,活动受到了淄博市民的青睐。考虑到淄博市民的购茶需求,经本报与厂家多次协商,又紧急调配了一批正宗绿茶,惠及淄博市民。订购热线:0533-6120599、3159007,地点:张店区人民西路16号齐鲁晚报今日淄博记者站。



## 正宗日照绿茶 每斤还是仅售70元

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产地,保质保真“之所以这么做,就是要让消费者相信此次活动的茶叶质量绝对是有保障的。”本次活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,

省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。因为纬度高,越冬期长、生长缓慢,所以日照绿茶叶片内质丰厚,具有无与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”特点,被誉为“中国绿茶新贵”。厂家这次调配的绿茶绝对正宗,但价格上还是延续我们一期活动,每斤仅70元,优惠淄博市民。

## “日照绿”到底咋鉴别?

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶。从外形上看很难分清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋

味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香,有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶有的干杆较多;从香气上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高,滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是,日照绿茶耐冲泡。

相关链接

## 日照绿 中国绿茶新贵

到目前为止,山东省日照市已有4家绿茶生产企业通过了方圆有机茶认证审核,并获取了方圆标志认证中心颁发的有机产品转换证书。在这4家企业的带动下,日照市又有5家企业开展了有机产品认证的准备工作。日照有机绿茶产品认证工作的开展,让日照绿茶的发展上了一个更高、更广的发展平台,提升了日照绿茶品牌形象,实现了产业的优质、科学发展。跟随着市场经济的发展,日照绿茶行业的发展也走上标准化、品牌化之路,发展有机茶成为日照茶产业发展的必然趋势。为进一步提升日照绿茶的品质和影响力,让日照茶叶行业的发展再上一个新的台阶,日照市质监局信息所与方圆标志认证集团山东有限公司合作,积极服务于日照优质绿茶生产基地建设,大力推动日照绿茶有机产品认证工作。在2008年先期组织召开全市有机茶认证座谈会宣传发动的基础上,针对绿茶企业的不同情况,选择了部分企业领导理念先进、重视茶品质量且自有茶园面积在两公顷以上的茶叶生产和加工企业进行了有机茶认证的指导工作,对有机茶园的管理及茶叶生产加工等各个方面进行了培训和准备,茶园管理包括茶园地块选择、茶树种植栽培、病虫害控制 and 土肥水管理;茶叶生产加工主要是对茶叶生产加工中有机茶与常规茶并行生产的控制加工。

## 日照绿 生长环境极好

之所以将日照绿作为北方茶的代表,很大程度上是因其产量。业内人士表示,截至2010年底,日照市茶园面积已发展到15万余亩,茶叶总产量7000余吨,茶产业总收入8亿元,茶叶生产涉及32个乡镇,茶园面积和茶叶产量已分别占全省的50%以上和70%以上。一个更加得天独厚条件是日照城优越的地理环境。业内广为流传的世界三大海岸绿茶城市分别是:韩国宝城、日本静冈和中国日照,它们的共同特点是临近大海,处在北纬35度左右,生长环境独特,没有污染,茶叶质量很高。

## 日照绿: 鲁茶的文化未来

提起鲁茶,必然绕不过日照绿,这是目前为止,鲁茶产业中市场基础最为健全的一环。从日照绿的诞生到发展,我们可以观察到绿茶文化在山东的演变以及茶人们在市场化的氛围中如何建构属于自己的产业文明。